UToroeas KOHTpobHaA paboTa
BapuaHTt 1
1. YnpocTutb BblpaKeHue:

) (34)%.27
a) 3a(3a +20) - (a+b)% 6 g

2. PewwutbypaBHenne: 6x —5(2x + 1) = 5(2 — 3x).

3. Pa3noXutb Ha MHOXUTENN: nd — 25a.

4. B Tpéx naukax 45 KHur. B nepBoi nayke Ha 5 KHUr 6o/blue, Yem BO BTOPOM, a B TPETbEN NaykKe
BTpOE 60/1blle KHUT, YeM BO BTOPOI. CKOIbKO KHUT B KaXKA40M nayke?

5. Mepecekatotca nn rpadpmkm GyHKUMIA:
a) y=3x—4uy=3x+1,;
6) y=4dx—-6 uy=x+6

[na nepecekatowmxca rpadmMKoB HaNAMTE KOOPAMHATBI TOUYKM NEepeceyeHms.

MToroBas KOHTpOJIbHas paboTa
BapuaHT 1
1. YnpocTuUTb BblparKeHue:

(22)>-8
a) 2b(3a + b) — (a—b)% 6) 512

2. PewwTb ypaBHeHne: 6(2 —5x) = 9—7(4x — 3).

3. Pas3noMuTb Ha MHOMUuTenu: b3 — 81h.

4. TypuUCTUYECKUI MapLUpyT cocTaBnseT 38 KM. B nepBblit AeHb TYPUCT Npoluén Basoe 6oblue,
YyemM BO BTOPOW AeHb, U HAa 8 KM MeHblUEe, YEM B TPETUI AEeHb.
CKO/IbKO KMIOMETPOB TYPUCT NPOXOAMA KaXK bl AeHb?

5. MepeceKatotca nn rpadunkm GyHKLMIA:
a) y=—2x+3uy=-2x+7;

6) y=3x—8 uy=2x+8

[na nepecekatowmxca rpadpnKos HaMAUTE KOOPAMHATLI TOYKN NepeceyeHuns.



